

Несмотря на новости о тарифах от Дональда Трампа, Apple не планирует переносить производство своих iPhone в США. Специалисты утверждают, что это приведет к колоссальному увеличению затрат на труд и значительному снижению объемов производства.

Компания Apple всегда пользовалась преимуществами выгодных условий в таких странах, как Китай, Вьетнам и Индия. Эти регионы обеспечивают компанию большим объемом поставок и значительно низкими затратами на рабочую силу. Согласно новым данным, перенести производство в США было бы экономически нецелесообразно, учитывая высокие затраты на рабочую силу и инфраструктуру.

Аналитик Марк Гурман, комментируя ситуацию, утверждает, что нет ни одного сценария, в котором Apple перенесет сборку iPhone в США. Высокая стоимость ведения бизнеса в Штатах делает этот шаг невозможным. Вложения в создание новых заводов в США окажутся астрономическими, и это неизбежно отразится на цене устройства. По его словам, цена iPhone может вырасти до \$ 3500 из-за повышения производственных затрат.

К тому же, в отличие от других продуктов компании, которые собираются в меньших объемах, iPhone требует огромных ресурсов для производства, что также усугубляет проблему. Даже если производство iPhone все-таки будет переведено в США, это приведёт к падению объемов выпуска и росту цен.